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Ingen hjslpemidler ma medbringes.

Opgave nr. 1.
Hvis (S,dist) er et fuldstandigt metrisk rum og T:S —~ S en
kontraktion, da har T netop eet fixpunkt,

Ggr rede for definitionen af de begreber, der indgér i oven-

staende sztning, og bevis sstningen.

Opgave nr. 2.

Undersgg om fglgende par af reelle matricer er regular-sk-

vivalente:

1° | 40 0\ | 5 0 0
é1 ={0 2 0 og @1 =1 3 0
O O 3 "'1 1 2 °
[}
2 2 0 2 1 0
éz =(0 0 og 52 =10
0 2 0 0
(o]
3 1 0 2 1 =2
é =4 0 0 og EB =0 1 0
0 1 0 0 ¢

Opgave nr. 3.
Lad (A, (V, |2 )) vaere et affint rum af dimension L. Fem

punkter i A er givet ved deres koordinatszt m,h,t. et valgt koor-
dinatsystem som fglger:

(Opgaven fortszttes)
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Mat,1, skr,prgve 2,sommeren 1969,

POZ<191909O) P1:<29O959O) P23<391)"1y”’1>
PB:(O,O,“I,O) Puz(Z,0,0,-J)
1 Vis, at A, = aff{PogP_ngz,PBgPuZ er en hyperplan.
20 Find en ligning for A1.
30 Lad A2 vere hyperplanen med ligningen

2}«:,1 - Xy = XB + 3Xu =1,
Begrund, at A1 N A2 er et affint underrum, og angiv en parameter-

fremstilling for det.

Opgave nr. L.

Vis, at der for -m { x £ 7 galder




